



ИЗДАЕТСЯ С НОЯБРЯ 2000 ГОДА

# СИРЕНА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ СТАХАНОВСКОГО ГО УМВД Август 2004 г. № 8 (44)

## 13 лет Независимости!



**Сергей Комиссаров, начальник Стахановского ГО УМВД, полковник милиции:**

13 лет назад - 24 августа 1991 года, Украина обрела статус Независимости. Государственная Независимость Украины, за которую на протяжении столетий боролся украинский народ, сегодня стала реальностью. Теперь этот праздник является национальной гордостью нашего народа.

От всего сердца мне хотелось бы поздравить весь личный состав Стахановского ГО УМВД и членов их семей с Днем Независимости Украины. Этот день навсегда вошел в фолианты истории национальным праздником, который перед всем миром благословенно представляет торжество вековой мечты нашего народа – создать сильное и независимое Государство.

Годы независимости Украины – это годы сложных политических, экономических, социальных изменений и преобразований. В течение этого периода наше государство в борьбе уверенно добывало себе достойную жизнь, и опираясь на многовековую историю украинского создания государства и мировой опыт, расширяло демократическое, правовое, социальное общество.

В этот торжественный день я желаю всем, для кого украинская земля и украинское небо являются родными, осуществления всех самых заветных желаний – крепкого здоровья, большого счастья, добра, благополучия, новых достижений во имя дальнейшего развития и процветания украинского государства, веры и надежды на лучшее будущее.

## Награда из рук генерала

Поздравляем начальника отделения милиции по обслуживанию рынков Стахановского ГО УМВД Украины в Луганской области капитана милиции Николая Глыбу, который накануне Дня Независимости Украины получил из рук начальника УМВД Украины в Луганской области генерал-майора милиции Станислава Крыжановского медаль “За отличие

в службе” 1 степени.

Редакция информационного бюллетеня “Сирена” от имени личного состава Стахановского ГО УМВД, желает Вам, Николай Александрович, дальнейшего профессионального роста, милицейского везенья, крепкого здоровья, мира и взаимопонимания, новых звезд на погонах и наград на груди.



19 августа, накануне большого государственного праздника - Дня Независимости, в областном центре, возле здания Управления Министерства внутренних дел Украины в Луганской области проходило торжественное мероприятие, посвященное празднованию 13-й годовщины Независимости Украины и Дню памяти сотрудников, погибших при исполнении служебных обязанностей. В этот день вспомнили всех, кто не вернулся домой, сложив головы,

## День памяти

выполняя свой долг милиционера.

Много гостей собралось на площади в этот день, присутствовали члены семей погибших правоохранителей всей Луганщины. На мероприятии также побывали родные и члены семей погибших сотрудников милиции, которые работали в Стахановском ГО УМВД – члены семей Владимира Зуева и Анатолия Мысливого. Судьба каждого достойна быть навеки вписана в нашу память, как пример непримиримости со злом, беспредельной верности выбранному делу. Они противостояли преступным намерениям вооруженных преступников. Кровавыми буквами вписаны в историю Стахановского ГО УМВД также имена Виктора Радулова, Николая Зайцева, Максима Борисова. Память о них жива в наших сердцах, а значит – они незримо присутствуют рядом. Много добрых слов было сказано руководителями УМВД в адрес родствен-

ников погибших сотрудников.

На “ура” приняли зрители показательные выступления спецподразделения “Беркут” и Госавтоинспекции области. Под аккорды реквиема колонна проследовала в часовню, поставить свечи за упокой умерших. Много цветов было возложено в этот день к памятнику работников милиции Луганщины, погибших в годы Великой отечественной войны и в мирное время, а также к мемориальной доске в зале Славы УМВД.

Все семьи погибших милиционеров получили материальную помощь и памятные подарки из рук начальника УМВД в Луганской области Станислава Крыжановского. Завершилось мероприятие праздничным концертом, по окончании которого присутствующим были подарены фотографии на память.

Людмила Марьенкова  
Фото автора

# Ни пуха, ни пера

В соответствии с приказом Министерства лесного хозяйства Украины № 62 от 08.04.04 года открыта охота на пернатую дичь с 14.08.04 г. Хотелось бы напомнить всем охотникам о соблюдении правил переноски, перевозки, а также обращения с оружием на охоте. Категорически запрещается оставлять без присмотра свое оружие, в каком бы оно состоянии не находилось, заряженное, либо разряженное. Во избежание несчастных случаев не передавать свое оружие другим лицам, ни в коем случае не допускать употребления спиртных напитков во время проведения охоты. Охота с охотничьим оружием запрещается на расстоянии ближе 200 метров от строе-

ний населенного пункта и отдельно расположенных строений, где могут находиться люди. Во всех случаях переноски и перевозки оружия всеми видами транспорта оружие должно находиться в чехле в разобранном состоянии, отдельно от боеприпасов.

В случае нарушения правил переноски, перевозки, использования, мер безопасности при обращении с оружием, а также при выявлении случаев браконьерства, употребления спиртных напитков во время охоты, к нарушителям будут применены меры в соответствии с действующим законодательством.

Поздравляем охотников с началом охотничьего сезона и желаем им "ни пуха, ни пера".



**Александр Подплетко,**  
старший инспектор разрешительной  
системы отделения охраны  
общественного порядка

## Что нужно знать об оружии

Следует всегда помнить, что огнестрельное оружие является источником повышенной опасности и небрежное обращение с ним недопустимо. Поэтому владельцы охотничьего оружия о необходимости соблюдения мер безопасности при обращении с оружием.

Хотелось бы разъяснить всем владельцам охотничьего гладкоствольного и газового оружия о необходимости соблюдения мер безопасности при обращении с оружием и предупредить об ответственности, связанной с применением оружия.

Запомни и строго выполняй следующие правила:

- взял оружие – проверь, заряжено оно или нет;
- при обращении с оружием не направляйте ствол на себя или в сторону людей, даже если оно разряжено;
- любое оружие считается заряженным

до тех пор, пока сам его не проверишь и не разрядишь;

- не прикасайся к оружию в нетрезвом состоянии;;

- храни ружье дома разобранном в чехле, отдельно от боеприпасов, исключив возможность доступа к нему посторонних лиц и детей.

Особо следует запомнить, что оружие и боеприпасы представляют повышенный интерес для преступников. Утрата либо небрежное хранение оружия может повлечь использование его для тяжких преступлений.

Лица, которые нарушили установленный порядок приобретения, хранения, регистрации и применения оружия, находящегося в личном пользовании, привлекаются к ответственности в порядке, установленном действующим законодательством Украины.

Что касается газового оружия, то пистолеты и револьверы, применяемые для стрельбы газовыми патронами, чаще всего похожи на уже

имеющееся короткоствольное нарезное оружие особо прославившихся марок.

Не рекомендуем переделывать газовое оружие под патроны для огнестрельного оружия. Это, скорее всего, закончится плачевно для владельца подобной самоделки. Ведь газовые и огнестрельные пистолеты только на вид похожи. Они весьма отличаются друг от друга. Прежде всего толщиной ствола, материалами из которых изготовлены. Поэтому первый же выстрел из самоделки может лишить вас здоровья, а повышенный интерес со стороны правоохранительных органов к вам – гарантирован.

И вот у вас в кармане ощущается приятная (на первых порах) тяжесть пистолета. Учтите, он далеко не гарантирует вашей безопасности. Ваши меры могут спровоцировать преступника на адекватные действия.

Учтите и другое – применять оружие можно только в случае крайней необходимости.



Молодой человек, находясь у себя дома, в летней кухне, вместе со своим несовершеннолетним

## Стахановский стрелок

сыном, очень удивился, услышав стрельбу, а потом еще и испугался, когда увидел в стене отверстия и остатки свинца. Выбжав на улицу, он увидел своего соседа с ружьем в руках.

Оказалось, что "горе-охотник" шел по улице с ружьем, нарушая все правила хранения и ношения охотничьего гладкоствольного ору-

жия. Но этого ему показалось мало, и он решил порезвиться, постреляв, наверное, от избытка энергии. В качестве мишени молодой человек выбрал летнюю кухню, расположенную на его пути.

К сожалению "стрелок" даже не подумал о том, что там могут находиться люди и к каким непоп-

равимым последствиям это может привести. За это он был привлечен к ответственности за стрельбу из огнестрельного, холодного, метательного или пневматического оружия в населенном пункте и в не отведенном для этого месте.

**Марина Лукинова**

**На фото:**

Эксперт-криминалист Вадим Гончаров проводит экспертизу изъятого обреза.

**Фото Вячеслава Воронина.**

## Напряженный день...

В воскресенье, 15 августа, на центральном рынке города были задержаны несколько злоумышленников. Одной из них оказалась женщина, которая похитила с прилавка пять кошелек, причинив материальный ущерб на сумму 150 грн. В тот же день сотрудники отделения милиции по обслуживанию рынков задержали парня, который "увел" мобильный телефон у своего товарища. Как раз в это

время в отделение пришел и сам потерпевший.

На этом воскресные происшествия не завершились: к стражам правопорядка обратилась женщина, торгующая на рынке. Прибывшая к ней на работу соседка сообщила стахановчанке, что у нее со двора украли велосипед. Как оказалось позднее, его забрал знакомый женщины.

**Николай Глыба**

## Перерезал трахею

В начале августа в одном из лечебных учреждений г. Теплогорска разыгрались, в буквальном смысле этого слова, кровавые события. Три пациента поддерживали дружеские отношения. Когда-то они вместе пребывали в местах лишения свободы. Еще один мужчина, хотя и был знаком с двумя мужчинами, держался в стороне и отношений с ними, в силу различных обстоятельств, не поддерживал.

Между мужчинами завязались словесные баталии, в разгар которых компания оскорбила своего "оппонента", и он ответил на оскорбления. Несколько минут спустя последний взял нож и перерезал трахею одному из мужчин. Пострадавшего пришлось срочно доставить в больницу.

В настоящий момент правонарушитель арестован.

**Игорь Басула**

# “Стихийные рынки”



В нашем городе всё шире распространяется торговля с рук в неустановленных местах, то есть на так называемых “стихийных рынках”. Граждане, занимающиеся этим видом “предпринимательской деятельности” не осознают, что приносят большой вред покупателям, так как в основном торгуют продуктами. На грязных лотках, а порой на земле, расстелив газетку, располагают овощи, фрукты, хлебобулочные изделия. Молоко же разливают в пластиковые бутылки неизвестного происхождения. Всё это приводит к развитию антисанитарного состояния в горо-

де, о чём говорит увеличенное число случаев отравлений, а также заболеваний кишечными инфекциями. Это одна из негативных сторон стихийных рынков, вторая наносит вред нашему подростоющему поколению. Ежедневно можно видеть картину почти на всех остановках общественного транспорта, на углах жилых домов и даже в районе школ - женщины престарелого возраста торгуют сигаретами. Качество обслуживания, так называемый сервис, здесь достаточно “высок”. Если у подростка не хватает денег на пачку сигарет, то примут даже ржавую мелочь, и продадут сигаретку. А ведь каждая из этих старушек имеет своих внуков. Несмотря на применяемые всеми заинтересованными службами меры не удалось ещё добиться ликвидации стихийных рынков в полном объёме. Власти города обеспокоены создавшейся ситуацией. Депутаты городского Совета на внеочередном заседании сессии № 28

которая состоялась 02.07.2004 года приняли решение ликвидировать стихийные рынки на территории города Стаханова, к чему и приступили работники Стахановского городского отдела милиции.

Напоминаем, что за данный вид правонарушения наступает ответственность по статье 160 КоАП Украины, которая гласит:

- Торговля в городах с рук, на улицах, площадях, во дворах, подъездах, скверах и в других неустановленных местах – влечёт наложением штрафа от одного до семи не облагаемых налогом минимумов доходов граждан с конфискацией предметов торговли или без таковой.

- Торговля с рук в неустановленных местах промышленными товарами - влечёт наложение штрафа от шести до пятнадцати не облагаемых налогом минимумов доходов граждан с конфискацией предметов торговли.

Наталья Мак

## Кражи на рынке

Мужчина, находящийся в местном розыске, был задержан сотрудниками милиции по обслуживанию рынков. Он подозревается в том, что в мае текущего года похитил со склада, где работал сторожем, 200 тысяч полиэтиленовых пакетов общей стоимостью 4 тысячи гривен. Похищенное он затем перепродавал на рынках города. Ведется следствие.

На центральном рынке у одного из продавцов была похищена сумка с вещами, общая стоимость которых составляла порядка 700 грн. Спустя несколько дней был задержан стахановчанин, причастный к совершению преступления. Как оказалось, похищенное он успел сбыть. Мужчина не понаслышке знаком с местами не столь отдаленными: общий “стаж” судимостей составляет 17 лет. Кроме того, он страдает наркотической зависимостью.

Николай Глыба

# Грабители пойманы

В течение месяца в Стаханове произошло 7 грабежей мобильных телефонов. Жертвами в основном становились девушки, носящие их на шнурках. Несколько фактов грабежей было выявлено и на территории центрального рынка Стаханова. Одна из девушек смогла хорошо запомнить и описать приметы нарушителя. Лишь по счастливой случайности удалось выйти на грабителя. Идя по рынку сотрудник отделения милиции по обслуживанию рынков случайно стал свидетелем разговора парня с девушкой. А говорили они как раз про мобильные телефоны. Решив проверить парня на причастность к совершенному преступлению, милици-

онер доставил его в отделение милиции. Чутье правоохранителя не подвело. Вызванная на опознание последняя потерпевшая опознала грабителя. Им оказался 20-летний местный житель. В тот же день парень сознался в совершении 7 грабежей.

Также он рассказал, что действовал не один, а с двумя сообщниками, 24-х и 27-ми лет, ранее судимыми за аналогичные преступления и за кражи. Сам же он судимостей не имел. К сожалению вернуть похищенное законным владельцам пока не удалось, ведь сбывали они мобильники по всему городу, как правило вручая за это 100-150 гривен. В отношении гра-



бителей возбуждено уголовное дело по статье 186 УК Украины. Ведется следствие.

Николай Глыба

# Поджег дома в Теплогорске

Двадцатипятилетний житель Теплогорска, недавно освободившийся из мест лишения свободы, где отбывал наказание за кражи, зашел в гости в своей старой знакомой. Слово за слово, и он уговаривает девушку воспользоваться его услугами. А предлагал парень свою помощь по хозяйству. Видимо молодой человек вошел в ее доверие, так как она легко согласилась, чтобы парень помогал ей и даже дала ему ключ от дома. Однажды утром, когда девушка была на работе, молодой человек вынес из ее дома изделия из золота – цепочки, кольца, браслеты – общей стоимостью 4,6 тысяч гривен, изделия из серебра, видеотехнику. Стоимость нанесенного ущерба составила 6,5 тысяч гривен. Часть вынесенного золота парень

сдал в ювелирный магазин города, часть продал в г. Брянка. Вернувшись домой девушка, конечно же обнаружила продажу, и подозреваемым номер “один” стал ее приятель. Оправдываясь, и говоря, что к случившемуся он не имеет никакого отношения, парень все же пообещал найти часть вещей. Девушка пригрозила ему тем, что в доме остались его отпечатки пальцев и она обратится за помощью в милицию. Чтобы этого не допустить молодой человек решил уничтожить все улики. С помощью найденного в сарае растворителя, он совершает поджег дома. Увидев, что пламя охватило одну из комнат, молодой человек покидает г. Теплогорск. Однако пожару не суждено было состояться – огонь загас. Нанесенный

пожаром ущерб составил 1,1 тысяч гривен.

В ходе проведения оперативных мероприятий стало известно, что за время пребывания в гостях у своей тетки в г.Брянка, он также успел отличиться – совершил две кражи в микрорайоне. Там же была обнаружена часть похищенных вещей, которые были изъяты и возвращены законной владельце.

В настоящий момент в отношении парня возбуждено уголовное дело по статье 185 часть 3 Уголовного кодекса Украины “Кража, причинившая значительный материальный ущерб” и по статье 194 части 2 Уголовного кодекса Украины “Покушение на уничтожение имущества через поджог”. Молодой человек арестован.

Михаил Поляков

## В гастроном забрался вор

Денег на покупку горячительных напитков не хватило одному из стахановчан, отдыхавших на летней площадке у гастронома по улице Ленина.

Было установлено, что он решил пополнить свой бюджет следующим образом.

В ночь с 1 на 2 августа парень проник в помещение данного гастронома, откуда и похитил некие денежные средства. Так как в этот момент магазин был закрыт, парень забрался в помещение через окно.

Стахановчанин задержан, дал признательные показания. Ведется расследование.

Константин Лендзиан

# Общественным формированиям быть!

Участковый инспектор в своей повседневной работе – это “универсальный” милиционер. В функциональные обязанности участкового входит: раскрытие преступлений, составление административных протоколов, сбор материалов по заявлениям граждан и т.д. Но самой главной задачей для него является охрана жизни и здоровья граждан, проживающих на обслуживаемой территории, умение прийти на помощь в трудную минуту, быть в курсе всех событий, хороших и плохих, происходящих на его участке. Ведь в поле его зрения находятся наркоманы, семейные дебоширы, лица которые освободились из мест лишения свободы. Люди приходят к участковому инспектору милиции за помощью, и он, в свою очередь, прилагает все усилия, чтобы им помочь. Но успешная работа участкового невозможна без содействия населения, а помогают ему в этом внештатные сотрудники милиции, председатели квартальных

комитетов, депутаты, руководители предприятий и учебных заведений.

Сегодня в нашей стране существует Закон Украины “Об участии граждан в охране общественного порядка и государственной границы”, который позволяет гражданам на правовой основе оказывать содействие в работе органам правопорядка. На основании этого закона гражданам имеют право создавать в установленном порядке общественные формирования для участия в охране общественного порядка, содействия органам местного самоуправления и правоохранителям.

На сегодняшний день в городе Стаханове действуют 6 общественных формирований: общественное формирование “Защита”, которое осуществляет свою деятельность на территории парка культуры и отдыха “Горняк”; общественное формирование “Стахановец”, на территории садоводческого товарищества в г.

Алмазная; общественное формирование “Экина”; общественное формирование “Правопорядок”, созданное на базе промышленно-экономического техникума; общественное формирование “Горняк”, созданное на базе Украинской инженерно-педагогической академии и общественное формирование “Автомобилист”, которое действует на территории гаражно-строительного кооператива в г. Алмазная. В данный момент создаются еще два общественных формирования по охране общественного порядка.

Ничего нового в создании общественных формирований нет, ведь в недалеком прошлом граждане на добровольных началах тоже объединялись, только назывались они по-другому – народные дружины по охране общественного порядка. Мы не создаем ничего нового, а возвращаемся к забытому старому.

Марина Лукинова

## Мошенник пойман

Наконец-то удалось задержать мошенника, о котором мы писали в начале года. Напомним обстоятельства дела. У продавца одного из магазинов города открыто похитили товар на сумму 500 грн. Как тогда пояснила потерпевшая, в магазин вошел мужчина представительного вида. Представившись предпринимателем, он выбрал товар. Когда же продавец предъявила покупателю счет, выяснилось,

что он забыл кошелек дома. Предложив в залог техпаспорт на свою, стоявшую под окнами иномарку, он пообещал через некоторое время привести деньги взамен на оставленный документ. Продавец, поколебавшись, согласилась на такое предложение. К сожалению “должник” не объявился и на следующий день, а оставленный в залог документ оказался “липовым”.

Николай Чикинев

## Грабил магазины

Сотрудниками уголовного розыска Стахановского ГО УМВД задержан мужчина, причастный к совершению ограблений двух магазинов Стаханова. Им оказался бывший житель нашего города, ныне проживающий в г. Алчевске, ранее неоднократно имеющий проблемы с законом – 12 лет он провёл в местах лишения свободы. Всего лишь три месяца назад мужчина вышел на свободу и начал за-

рабатывать себе на жизнь, промышляя грабежами.

Как пояснил задержанный, в одном магазине, расположенном по ул. Б.Хмельницкого, он, угрожая продавцам, забрал выручку, а это порядка 400 гривен. Из второго магазина по ул. Кирова злоумышленник вынес ювелирные изделия на общую сумму около тысячи гривен.

Николай Чикинев

## Стахановский ГО УМВД Украины в Луганской области объявляет прием на работу

лиц, прошедших срочную службу в рядах Вооруженных Сил, годных по состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел на должности милиционеров патрульно-постовой службы, милиционеров-водителей, оперуполномоченных уголовного розыска, отделения по борьбе с незаконным оборотом наркотиков,

криминальной милиции по делам несовершеннолетних и государственной службы по борьбе с экономическими преступлениями, участковых инспекторов милиции, инспекторов Государственной автомобильной инспекции.

Подготовка специалистов проводится в училищах профессиональной подготовки системы

Министерства внутренних дел с ежемесячной выплатой стипендии в размере должностного оклада. За справками обращаться в группу по работе с персоналом Стахановского ГО УМВД по адресу: г. Стаханов, ул. Тельмана, 51-а, кабинет 304 с 9-00 до 18-00 или по телефону: 9-20-34.

## Техническая поддержка



# Сайт

Продажа в кредит на самых выгодных условиях

## Мы держим высокое качество и низкие цены

г. Стаханов, ул. Дзержинского, 7, офис 23 (напротив школы № 28) тел. (06444) 9-35-83

- ✓ КОМПЬЮТЕРЫ
- ✓ КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
- ✓ ПЕРИФЕРИЯ
- ✓ ОРГТЕХНИКА



# КОМПЬЮТЕРЫ

Комплектующие  
Оргтехника, Телефоны  
Радиотелефоны  
Расходные материалы

## Продажа в кредит!

“КРИСТАЛЛ” Стаханов, ул. Кирова, 48 тел: (06444) 4-29-56 в районе рынка за Домом мебели

kristal@st.lg.ukrtel.net

## СИРЕНА

Регистрационное свидетельство серии ЛГ № 509  
Управления по делам прессы и информации

**Главный редактор**  
Комиссаров С.А.

**Исполнительный редактор**  
Воронин В.В.

**Адрес редакции:**  
г. Стаханов, ул. Тельмана, д. 51-а  
тел.: 9-20-37, 9-42-57  
E-mail: sirenaTV@ukr.net

**Над выпуском работали:**  
Вячеслав ВОРОНИН,  
Людмила МАРЬЕНКОВА

**Наш расчётный счёт:**  
получатель :  
ГО УМВД г. Стаханова  
код 08670651, банк УГК г. Луганск  
МФО 804013  
р/с 35222004000106

**назначение платежа:**  
спонсорская помощь для ГО УМВД (группа общественных связей)

**Отпечатано**  
в фотополлиграфическом центре ООО фирма “САША”, г. Стаханов, ул. Кирова, 17  
тел: 4-03-01

Тираж 1000 экз., объём 0,5 п.л.

**Свёрстано**  
группой общественных связей  
Стахановского ГО УМВД